

市委、市政府召开各民主党派、工商联、社会组织联合会主要负责人和无党派人士代表座谈会

本报讯 12月15日上午,烟台市委、市政府召开各民主党派、工商联、社会组织联合会主要负责人和无党派人士代表座谈会,听取对2018年工作的意见建议,市委副书记、市长张永霞出席会议并讲话,市委常委、秘书长于松柏参加会议,市委常委、统战部部长于永信主持会议。

会上,各民主党派、工商联、社会组织联合会主要负责人和无党派人士代表先后作了发言,张永霞认真听取,不时询问并逐一作出回应,对他们提出的意见建

议给予充分肯定和高度评价。在简要回顾总结了今年全市经济社会发展情况后,她指出,成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央和省委坚强领导的结果,是全市上下共同努力的结果,同时也饱含着各民主党派、工商联、社会组织联合会和无党派人士的辛勤付出和心血汗水,对此她代表市委、市政府表示衷心感谢。

张永霞指出,2018年是贯彻党的十九大精神开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承

上启下的关键一年,做好明年工作意义重大。她希望各民主党派、工商联、社会组织联合会和无党派人士统一思想认识,提高政治站位,深入学习贯彻党的十九大提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质、丰富内涵,始终与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行;强化责任担当,发挥优势作用,围绕市委、市政府重点工作和全市经济社会发展热点难点问题,提

出更多真知灼见;持续关注民生、奉献社会,广泛开展以助力脱贫为主要内容的社会服务活动;坚持强基固本、加强自身建设,不断增强基层组织的凝聚力、向心力和战斗力。

张永霞表示,中共烟台市委将进一步加强与民主党派、工商联、社会组织和无党派人士的团结合作,为开展参政议政,实行民主监督、组织考察调研等创造有利条件,不断开创多党合作事业发展新局面,为烟台创新发展持续发展领先发展注入强劲新动力。

烟台开展韭菜产品“双证制”督查

围绕五个方面展开,让市民吃得更放心

本报12月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天棋) 记者从烟台市食药监获悉,为进一步保证韭菜产品质量安全,确保人民群众饮食安全,自12月中旬开始,烟台市食品药品监督管理局将会同市农业局对全市韭菜产品“双证制”管理工作开展专项督导检查活动。

这次督查的主要内容有五个方面:首先是“韭菜产品合格证”开具和使用情况。农业部门将合格证作为对生产经营主体技术指导和检测服务的重要内容。其次是完善“放心韭菜”地图数据情况。农业部门健全韭菜生产主体名录情况以及“放

心韭菜”地图数据日常动态管理、生产主体联络员制度落实情况。

市场主体查验和留存“双证”情况。批发市场开办者、韭菜产品入场销售者、食品生产加工企业、餐饮服务单位查验并留存韭菜产品合格证和市场销售凭证情况;查验产品合格证时,查验该主体信息是否在“韭菜地图”范围情况;未提供韭菜产品合格证或市场销售凭证的韭菜产品,杜绝进入市场销售情况。

韭菜产品“双证”监督检查情况。农业部门将韭菜产品合格证作为日常巡查、执法检查

的重要内容,定期对生产主体规范种植用药、规范开具和使用韭菜产品合格证情况进行检查情况;食品药品监管部门对食用农产品市场开办者、入场销售者、生产加工、餐饮服务环节查验、留存韭菜产品合格证或市场销售凭证的情况进行监督检查情况。

最后是宣传培训情况。各县市区通过联合印发张贴通告、发放“明白纸”、推送信息等多种形式广泛进行宣传动员情况;组织合格证管理的业务培训,分批分类搞好韭菜产品生产人员、经营人员和监管人员培训情况。

中远海运集装箱远洋航线烟台首航仪式举行



本报12月17日讯(记者 赵玲玲 通讯员 王兆鹏 张鲁滨) 记者从烟台市商务局获悉,12月15日上午,中远海运集装箱远洋航线烟台首航仪式在烟台港国际集装箱码头举行。

作为国家“一带一路”倡议海上支点城市之一,港口是烟台最大的资源,也是最响亮的一张名片。此次开通集装箱远洋航线,是烟台市贯彻落实省委、省政府关于推进新一轮高水平对外开放意见和市委、市政府“港产城一体化”发展的实际举措。航线的开通将打通烟台至欧、美、澳、非等世界主要港口的

外贸运输通道,最终实现烟台与世界港口物流的全覆盖,对进一步拓宽烟台市对外开放广度,降低各类企业物流成本,改善开放营商环境具有重要的推动作用。据初步测算,该航线每年可为全市外经贸企业降低30%-50%的物流成本。

首航当天,承担航线首航任务的中海圣保罗轮装载了175TEU货物,其中包括万华集团的化工类货物、冰轮集团的机械类货物、富士康的电子类货物和烟台石材、烟台苹果。下一步,中远海运集团将根据航线运营情况,适时增加航线数量。

金葵绽放 助梦启航

招商银行烟台分行首届青少年演讲比赛决赛成功举办

本报12月17日讯(记者 张菁) 16日正逢周六,商场人头攒动。在烟台大悦城一楼大厅,不少市民被舞台上意气风发的少年所吸引。走近一看,原来是招商银行烟台分行首届青少年演讲比赛决赛正在此举行,来自烟台、威海地区的15位选手为烟台市民呈献了一场精彩的演讲比赛。

让书香浸润童年,让雅行伴成长。16日下午1时,招商银行烟台分行主办的以“小小少年队,怀揣大梦想”为主题的青少年演讲比赛活动决赛正式开始,15位小选手经过初赛、复赛、复赛的选拔考核,以优秀的表现最终站在了决赛的舞台上。记者在现场看到,选手们在家长的陪同下早早地就来到了比赛现场,有的在熟悉舞台,反复找最佳的站位;有的在化妆编发,打造靓丽的仪容;有的在商场安静的一角,进行上台前最后的彩排。前来助阵的亲友们以及被活动吸引来的市民们都举起手机拍照录像,一派热闹景象。

在比赛开始之前,来自烟台大学的学生团队带来了精彩的《少年中国说》节目,为观众呈献精彩表演的同时,也是为小选手们加油打气。招商银行烟台分行副行长王智华上台致辞,他表示,招商银行烟台分行



入驻港城13年,13年间通过一网通、一卡通、信用卡等业务,以及近年逐步提供的手机银行、摩羯智投等金融科技产品,逐步为港城市民提供了多元化的服务,也树立了招商银行在港城的品牌影响力。希望在场的市民都能加入招商银行的大家庭,体验和感受招商银行的服务和带来的财富。“这次举行的青少年演讲比赛,就是要把我们的理想特别是青少年的理想实践起来,为实现中华民族的伟大复兴行动起来。”王智华说。

主持人介绍完活动规则和嘉宾评委后,比赛正式拉开序幕。在这个热情洋溢的下午,15位选手通过精彩的演讲,给大

家展示了他们活力四射的青春风采,现场的评委们也为选手的精彩表现做了专业的点评。最终,8号选手王川洲以《我的梦》为题的演讲感动全场,赢得了本次比赛的特等奖。于逢泉和王昌荣以精彩的表现赢得一等奖。王智华以及各位评委分别上台为选手们颁发奖牌和奖品。

活动最后,招商银行烟台分行的工作人员表示:“非常感谢大家的支持与厚爱,以后,招商银行将继续以客户为中心,坚持不懈地践行‘因您而变,因势而变’的经营理念,努力为客户提供更佳的服务体验,为投资者和社会创造更大的价值。”

司法拍卖公告

河北省高级人民法院定于2018年1月3日10时至2018年1月4日10时止(延时除外),依法通过人民法院诉讼资产网拍卖平台,以网络电子竞价方式公开对以下标的物按现状进行第二次网络司法拍卖,现公告如下:

一、标的物:位于山东省龙口市新嘉街道于高村一宗涉案土地使用权。土地证号:龙国用(2012)第0318号,土地使用权面积:26480平方米。拍卖形式:整体拍卖,拍卖保留价:2634万元,竞买保证金:265万元。

二、标的物展示时间、地点:自2017年12月26日至2017年12月27日,在标的物的现场进行展示。

三、竞买人须在2018年

1月4日10时前报名并交纳竞买保证金,方可参与竞买。竞买保证金请交至人民法院诉讼资产网结算账户,以到账时间为准,结算账户名称:重庆联付通网络结算科技有限责任公司客户备付金。竞买保证金不计利息。

未尽事宜及详情请登录人民法院诉讼资产网、河北产权网查询。

联系人:段先生
联系电话:0311-66635024、15930161258

沧州市中级人民法院电话:0317-2204568

河北省高级人民法院电话:0311-66707509

河北省高级人民法院
2017年12月18日